     Мероприятие  « В единстве наша сила!»

     Цель мероприятия: 
- совершенствование активности  родителей в воспитательной работе коттеджа;
- развитие  познавательно-исследовательской деятельности, интереса к истории своей семьи, семейным традициям, родословной;
- укреплять детско-родительские отношения.
       Оформление:
· стенд с рисунками детей  на тему «Моя семья»
· стенд с гербами и древами семей;
· выставка творческих работ детей (керамопластика, вышивка, сувениры, куклы);
· буклеты об участниках  ВОВ.
     Материал и оборудование:
мультимедийный экран и проектор, ПК, показ презентации.

     Ход мероприятия:

I блок 
Звучит музыка Идет презентация слайдов
1-й ведущий : Добрый день, дорогие гости! Мы рады видеть вас на семейном празднике 3 и 6 коттеджей «В единстве наша сила»
 2-й ведущий : Семья – самое главное в жизни для каждого из нас. Семья – это близкие и родные люди, те, кого мы любим, с кого берем пример, о ком заботимся, кому желаем добра и счастья. Именно в семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению. 

  1 чтец:
 В семейном кругу мы с вами растем, 
 Основа основ – родительский дом. 
 2 чтец: 
В семейном кругу все корни мои, 
 И в жизнь я  вхожу из семьи. 
3 чтец:
Теперь в Канадской деревне живем
Азы музыки мы познаем
4 чтец:
Честно признаюсь, ничего не тая
Теперь у меня вторая семья
II блок
Выходят  4 семьи с детьми и рассаживаются по партам. Каждая семья отгадывает по 2 поговорки и пословицы. Родитель выходит с половинкой пословицы или поговорки. Вторая половина находится у ребенка. Надо найти продолжение пословицы и выйти к первой половине. Все потом вместе хором читают получившуюся пословицу.
· У семи нянек дитя ...без глаза.
· Яблоко от яблони ...... недалеко падает.
·  Чем богаты, .......тем и рады.
·  В гостях хорошо,...... а дома лучше.
· Вся семья вместе ...... так и душа на месте
·  В семье любовь да совет ......так и нужды нет.. 
·  Мой дом… моя крепость. 
· Не нужен клад, когда… в семье лад. 

  III блок
1-й  Ведущий: В семье мы учимся любви, ответственности, заботе и уважению, памяти о своих предках. Народ, который не знает своей истории - народ без будущего. Свое генеалогическое древо, родословная есть у каждого человека и семьи. Дома с родителями составили родословные своих семей, которые представлены на наших стендах. Родители подготовили планшеты о дедушках и бабушках, участвовавших в ВОВ и ветеранах тыла, которые представлены в альбоме «Чтобы помнили...». 
     Родители с детьми   придумали  гербы  своей семьи. Рассказ о гербе своей семьи. 

IV блок
 Дети  разгадывают  кроссворд на тему родственных отношений.
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1.  Сын моей матери.(брат)
2. Мой родитель (отец)
3. Брат отца или матери (дядя)
4. Девочка, которая имеет родителей, как у меня (сестра)
5. Та, что дала нам жизнь (мать)
6. «Своя кровь» – мать мужа (свекровь)
7. Сестра мамы или папы (тетя)
8. Сын моего ребенка (внук)
9. Мой наследник (сын)
10. Сын моей сестры или брата (племянник)
11. Отец мужа (свекор)
V блок
     С целью повышения мотивации и приобщения родителей к обучению своих детей музыке вот уже третий  год проводим «Музыкальный клуб» и «Музыкальный салон». Используем следующие формы работы: консультации по музыкальной грамоте, формирование элементарных навыков игры на инструменте, ансамблевая игра и музыкальные вечера.
   Выступление семейных ансамблей – родителей с детьми на фортепиано
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